
Welkom op de testsite van kunstCMS!

Hieronder volgt een tutorial voor een aantal handelingen die u moet uitvoeren:

− maken van een nieuwe pagina
− afbeeldingen in een galerie toevoegen
− tekst maken

Volg de volgende stappen:

Stap 1: inloggen

Log in op http://www.kunstcms.nl/cms1/login.php
Login naam: op aanvraag
Wachtwoord: op aanvraag
U bent nu ingelogd op de website en u ziet zowel de content als alle knoppen.

Stap 2: Nieuwe pagina aanmaken

Scroll naar beneden en klik op de grijze knop 'maak pagina aan'.

U komt in een nieuw venster:
Bij 'Pagina titel' typ je een korte titel, bijv. 'foto's'. 
Dit wordt de naam van de pagina die u in het menu zult zien staan. 
Vink 'Galerie aanmaken:' aan.
Klik hierna op de grijze knop onderaan 'Maak pagina aan'.

Klik op de knop 'Sluit venster' en u keert automatisch terug op de website.

http://www.kunstcms.nl/cms6/login.php


preview

Met de knop 'preview' kun u na elke stap hoe de website eruit ziet zonder de knoppen.
Deze knop vindt u op elke pagina onderaan. Als u Preview aanklikt, opent de website zich in een 
nieuw venster, zodat u links de ingelogde versie kunt oproepen en rechts de preview versie.

Stap 3: een galerie aanmaken

Normaal gesproken is het de bedoeling dat u afbeeldingen zelf hebt geprepareerd voor de website. In 
deze tutorial maken we gebruik van voorbeeldfoto’s, die u van de volgende site kunt downloaden en 
opslaan op je harde schijf. Onthoudt de plek op u harde schijf waar u de foto's hebt opgeslagen.

http://www.kunstcms.nl/cms1/categorie/index.php?
image=&num=0&name=boom11&cat=fotografie&id=natuur&id2=&tmin=0
N.B. Voor gebruik van deze foto’s  is toestemming gegeven door de maker.

Klik op een miniatuurafbeelding (thumbnail) om een vergroting te bekijken. 
De vergroting moet u opslaan op de harde schijf. 
Er zijn meerdere methodes om een afbeelding op te slaan.

Kijk voor Windows op: 
http://computertotaal.nl/cursussen/5010--beschermde--afbeeldingen-kopieren.html
Mac: Op de Mac kun u een gedeelte van het scherm 'pakken' en opslaan als plaatje. De toetsen 
waarmee u deze functie in werking stelt zijn Command-Shift-4. 
Vanaf versie Mac OS X 10.2 is er de mogelijkheid om na Command-Shift-4 met de spatiebalk te 
switchen naar een modus waarbij u een enkel venster of het Dock kunt vastleggen. De aanwijzer 
verandert na het indrukken van de spatiebalk in een camera. Wijs daarmee het voorwerp aan dat u 
wilt opslaan en klik met de muis. 

Scroll naar beneden en klik op de witte knop 'voeg afbeelding voor galerie toe'.

U komt in een nieuw scherm.
Via de knop 'Bladeren' haalt u de eerste voorbeeld-foto op.
Vink 'verklein zo nodig naar maximale breedte/hoogte' aan.
Als u wilt kun u een tekst bij de afbeelding typen.
Scroll hierna naar beneden en klik op de grijze knop 'Upload afbeelding(en)'.

http://computertotaal.nl/cursussen/5010--beschermde--afbeeldingen-kopieren.html
http://www.kunstcms.nl/cms1/categorie/index.php?image=&num=0&name=boom11&cat=fotografie&id=natuur&id2=&tmin=0
http://www.kunstcms.nl/cms1/categorie/index.php?image=&num=0&name=boom11&cat=fotografie&id=natuur&id2=&tmin=0


Op het moment dat je de 1e afbeelding hebt opgehaald, verschijnt er automatisch
een nieuw invoerveld. Op deze manier kun je, zonder de pagina te verlaten, alle afbeeldingen in de 
galerie zetten. 

Het resultaat preview  kunt u weer bekijken via  de knop 'preview', zoals beschreven na stap 2.

Stap 4: Tekst maken

In het menu ziet u dat de nieuwe pagina vermeld staat. Klik in het menu op die pagina.
Klik op de grijze knop 'voeg nieuw item toe'.

U komt in een nieuw scherm. In het bovenste stuk ziet u twee grote invoervelden.
In het eerste veld, 'Onderwerp', typt u het kopje van een tekst. Deze tekst wordt altijd vet getoond. 
In het tweede veld, 'Item', typt u de bijbehorende tekst.

Voorbeeld:
Kopje: Adresgegevens
Item: Pietje Puk, Pukstraat 1, 1234 AA Pukstad

Het onderste deel van dit scherm biedt allerlei opties, maar daar doen we hier even niets mee.

Het maken van een item lijkt op een tekstverwerker: als u een nieuwe regel wilt, doe Enter. Als u 
een tekst vet wilt, dan selecteert u met de muis de tekst en klikt op B.



 
Scroll hierna naar beneden en klik op de knop 'voeg nieuw item toe'.

Hierna sluit je het venster en keert terug naar de website.

U ziet dat u een item hebt gemaakt met een kopje en een tekst.
Bij dit item plaatst u een kleine foto. In de bijlagen die u toegezonden hebt gekregen, treft u 
afbeeldingen aan die u op dient te slaan op de harde schijf. Onthoud wel de plek waar u de 
afbeeldingen hebt opgeslagen.

Klik op de witte knop 'voeg afbeelding toe'.

U komt in een nieuw scherm, waarbij u de afbeelding op uw harde schijf ophaalt.



Klik op 'Bladeren' en haal op uw harde schijf het bestand 'item1.jpg' op. Als u de afbeelding hebt 
gevonden, klikt u op 'openen'. Daarna klikt u op de knop 'Upload afbeelding'.  

Hierna keert u weer terug naar de website en ziet u dat bij het item een afbeelding is gekomen. U 
ziet dat de afbeelding eerst komt met daaronder de tekst. In het CMS kunt u  instellen dat de tekst 
links of rechts om de afbeelding heen komt te staan. In deze tutorial geven we er geen aandacht aan, 
omdat we eerst de basis willen behandelen.
Wil u de tekst aanpassen? Klik dan op de witte knop 'pas item aan'.

Het resultaat preview  kunt u weer bekijken via  de knop 'preview', zoals beschreven na stap 2.

Stap 5: uitloggen

Als u klaar bent moet u uitloggen. Deze knop vindt u op elke pagina onderaan.


